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Іспити з німецької мови як іноземної 
Іспити з німецької мови як іноземної на рівні від A2 до C1  
Центр освіти дорослих м. Ессені пропонує telc спити з німецької мови як іноземної на рівні від 
A2 до C1. Загальну інформацію про формат іспиту та зразки тестів можна знайти на сайті 
www.telc.net. 
Огляд дат проведення іспитів у VHS Ессен та огляд курсів підготовки до іспитів можна знайти в 
нашій онлайн-програмі курсів. 
 
Ви можете зареєструватися на іспит електронною поштою. Будь ласка, заповніть цю 
реєстраційну форму та надішліть її нам разом з копією паспорта електронною поштою або 
поштою. 
 
Ми також будемо раді проконсультувати вас особисто. Будь ласка, запишіться на прийом 
електронною поштою: eric.peyron-huertas@vhs.essen.de  
 
Підтвердження знання німецької мови для прийняття громадянства або для отримання 
дозволу на проживання  
Для для прийняття громадянства або/якщо ви хочете подати заяву на отримання дозволу на 
проживання, вам потрібен сертифікат рівня B1. Ви можете скласти один з двох наступних 
іспитів: 
 
сертифікат telc Deutsch B1 
Тест з німецької мови для іммігрантів: для реєстрації вам потрібен дозвіл/зобов'язання 
відвідувати інтеграційний курс. 
 Будь ласка, запишіться до нас, якщо ви маєте на це дозвіл. 
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Обидва іспити зараховуються, якщо ви склали їх з результатом B1. Для реєстрації, будь ласка, 
заповніть цю реєстраційну форму та надішліть її нам разом з копією вашого паспорта 
електронною поштою або поштою. 
Ми також будемо раді проконсультувати вас особисто, будь ласка, запишіться на консультацію 
(див. вище). 
Ми також пропонуємо курси підготовки до іспитів. Ознайомтеся з датами проведення іспитів та 
нашим асортиментом підготовчих курсів. 
 
Тест "Життя в Німеччині" 
 
Кількість місць на наших іспитах обмежена. Тому з організаційних причин тест "Життя в 
Німеччині" можуть складати лише учасники наших інтеграційних курсів. 
 
Контакти та консультації 
Для отримання консультації та реєстрації на курс, будь ласка, надішліть нам електронного листа 
на адресу eric.peyron-huertas@vhs.essen.de  
Додаткову загальну інформацію про інтеграційні курси можна знайти тут та на сайті 
www.bamf.de 
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